
                                                                                                      
УКРАЇНА

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА
сьоме демократичне скликання

(двадцять п’ята сесія)

РІШЕННЯ

від 28 грудня 2018 року  № 583-ХХV/18
м. Коломия

Про звіт голови районної ради

Заслухавши та обговоривши звіт голови районної ради Романа Дячука за
період з 07 грудня 2017 року по 28 грудня 2018 року, відповідно до статті 55
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада 

вирішила:

Звіт голови районної ради Романа Дячука взяти до уваги.

      Голова районної ради Роман Дячук



Завершився  третій  рік  діяльності  Коломийської  районної  ради   сьомого
демократичного скликання, третій рік  нашої з Вами роботи.

Закон  України  «Про  місцеве   самоврядування  в  Україні»  передбачає
щорічний звіт голови районної ради про  свою діяльність.  Усвідомлюючи свою
відповідальність перед громадою Коломийщини, перед депутатським корпусом,
дотримуючись принципі  відкритості та прозорості, сьогодні, разом з вами, хочу
проаналізувати, що вдалося зробити позитивного з грудня 2017 року по грудень
2018 року і над  вирішенням яких проблем  необхідно працювати надалі.

Я з впевненістю можу охарактеризувати роботу нашої районної ради як
конструктивну та послідовну.  Разом із  Вами ми прагнули організувати її  так,
щоб якомога  повніше та ефективніше виконувати свої  обов’язки,  передбачені
чинним законодавством, і головне – компетентно  приймати відповідні рішення.

Діяльність  районної  ради   у  звітному  періоді   охоплювала  різні  сфери
соціально-економічного та культурного життя району. Ми тісно співпрацювали з
районною  державною  адміністрацією,  сільським  та  селищними  радами,
об’єднаними  територіальними  громадами,  підприємствами,  установами  та
громадськими   організаціями  і  завжди  прагнули  порозуміння  у  вирішенні
актуальних питань життєдіяльності району.

За звітний період відбулося 8 сесій районної ради, розглянуто 218 питань,
прийнято 214 рішень, у тому числі щодо:

- районного бюджету – 17
- затвердження районних програм   та внесення змін до діючих програм –

22
- управління комунальною власністю –19
- земельних відносин – 7

За період з грудня 2017 року по грудень 2018 року  районною радою
прийнято ряд програм, зокрема:
- Районна програма  фінансового забезпечення взаємодії  райдержадміністрації
та органів місцевого самоврядування на 2018-2019 роки»;
- Районна цільова Програма  містобудівного кадастру Коломийського району на
2018-2022 роки;
-  Комплексна  програма   забезпечення  містобудівною  документацією
Коломийського району на 2018-2022 роки;
-  Програма  сприяння  залучення  інвестицій  в  економіку  району  на  2018-2020
роки;

  - Програма  оптимізації процесів оподаткування та збільшення надходжень до
районного бюджету на 2018-2020 роки;
   - Цільова програма розвитку молодіжного житлового будівництва в районі на
2018-2022 роки;

 -Програма  соціально-економічного  та  культурного  розвитку  Коломийського
району  на 2018 рік;

   -  Районна  цільова  програма  безоплатної   правової  допомоги  населенню
Коломийського району на 2018-2023 роки;
   -Програма «Збереження культури і побуту гуцулів на 2018 -2020 роки»; 
   -Районна  Програма  фінансової  підтримки   комунального  некомерційного
підприємства  «Коломийський  районний  центр  первинної  медико-санітарної
допомоги Коломийської районної ради» на період 2018-2020 року;



   -  Цільова  програма  протипожежного  захисту  районних  закладів  освіти,
охорони здоров’я та культури на 2019-2021 р.р;
   -  Районна  програма  підвищення  рівня  безпеки  дорожнього  руху  в
Коломийському районі на 2019 -2020 роки;
   - Цільова програма фінансування мобілізаційних заходів та цивільного захисту
населення  в Коломийському районі на 2019-20120 роки;
  - Програма підтримки малого та середнього підприємництва в Коломийському
районі на 2019-2020 роки.

 Для  вирішення  проблем  своїх  виборців  депутати  районної  ради
використовують   механізм  депутатських  запитів.  Хід  виконання  кожного
депутатського запиту  знаходиться на контролі  районної ради.

За звітний період  районною радою прийнято 23 рішення з депутатських
запитів. З них 9 запитів стосується виділення коштів з районного бюджету на
соціально-економічний  розвиток  району,  ремонту  доріг  та  мостів  –  5
депутатських  запити,  освітлення  вулиць  населених  пунктів  –  5  запитів  і  ряд
інших,  два запити виконані. На контролі знаходяться запити, які не виконані у
зв’язку  з   тим,  що  депутати  висловили  своє  незадоволення  результатами
розгляду   питань,  так  як   не  вжито  дієвих  заходів  для  вирішення  проблем,
порушених  у  запитах.  Однією  із  важливих  причин  невиконання  деяких
депутатських запитів є відсутність фінансового ресурсу у районному бюджеті на
вказану мету.

Питання,  пов'язані  з  депутатською  діяльністю  та  віднесені  до  їх
компетенції,  депутати   висловлюють   у  депутатських  зверненнях,  по  яких
прийнято  16  рішень, зокрема:

- щодо виділення Коломийському районному бюджету додаткової дотації
на утримання закладів освіти та медичної субвенції;

- щодо недопущення скасування мораторію на продаж землі с/г 
призначення;

- щодо внесення змін у Земельний кодекс;
- щодо недопущення підняття  ціни на газ;
- щодо надання Томосу про автокефалію православної церкви в Україні.

  З метою попереднього розгляду  питань, що виносяться на розгляд сесії у
складі ради діє консультативно – погоджувальний орган – президія. За звітний
період  президія  районної  ради  провела  6  засідань,  на  яких  попередньо
розглядались  проекти  рішень,  узгоджувались  порядки  денні  сесій,  що
виносились на пленарні засідання,  розглядались інші питання,  які  стосуються
депутатської діяльності та роботи районної ради.

Члени  президії  висловлювали  чимало  думок,  критичних  зауважень  щодо
питань,  внесених  на  розгляд  пленарних  засідань,  що  в  результаті  давало
можливість вибрати оптимальний шлях їх розв’язання.

Відповідно до своїх  повноважень працює постійна комісія районної ради з
питань  бюджету,  фінансів  та  податків.   Основними  принципами,  якими
керується  комісія при розподілі  бюджетних коштів,  є  поліпшення соціально-
економічного становища та розвитку району,  розвиток сфери охорони здоров´я,
охорони праці, освіти та культури,  звичайно, враховуючи можливості районного
бюджету.



За  звітний  період   постійна  комісія  провела  32   засідання,  на  яких
розглянуто понад 80  питань, з них: основне питання - районний бюджет на 2018
рік, проект  якого погоджено та рекомендовано для розгляду на сесії; 

-  6  проектів  рішень  районної  ради,  що  стосуються  внесення  змін  до
районного  бюджету  ,  в  т.ч  питання,  які  пов’язані  з  розподілом  додаткових
надходжень та коштів вільного залишку. По даному питанню на розгляд сесій
подано  4  спільних  розпорядження  районної  ради  та  райдержадміністрації,  а
також погоджено  ряд  розпоряджень райдержадміністрації щодо зарахування та
спрямування залишків коштів освітньої субвенції,   про спрямування залишків
коштів  медичної субвенції;
       -   5 питань про  затвердження звітів про виконання бюджету, які були
погоджені та виносились на пленарні засідання сесій районної ради;
       -  18 питань-  про уточнення районного бюджету на 2018 рік,  по яких
погоджено  та  рекомендовано  для  розгляду  на  сесіях   24  розпорядження
райдержадміністрації.

Крім  цього,  комісією  погоджено  спрямування  депутатами  коштів,
виручених  від  продажі  майна,  на  покращення  матеріально-  технічної  бази
установ   району.   За  їх  рахунок   було  вирішено хоч  і  незначні,  але  наболілі
проблеми  громади  району  в  галузі  медицини,  освіти,   надання  матеріальної
допомоги  найменш захищеній категорії населення.

Комісія  приділяє  велику  увагу  контролю  за  ефективним  та  цільовим
використанням  бюджетних  коштів,  вносить  пропозиції  щодо  перерозподілу
видатків. 

Також  на  засіданнях  постійної  комісії  розглядались  звернення  та  листи
підприємств, установ, організацій, з яких приймались відповідні рекомендації.

У  своїй  діяльності  комісія  завжди  враховує  і  вивчає  громадську  думку
жителів району, розглядає заяви та пропозиції розпорядників коштів з питань,
віднесених  до  її  компетенції.  Співпраця  депутатів  постійної  комісії  з  питань
бюджету, фінансів та податків  будується на засадах рівноправності,  взаємної
поваги і  націлена,  насамперед,  на  забезпечення  зростання  рівня економічного
розвитку району.

Діяльність постійної комісії районної ради  з питань соціально-економічного
розвитку,  промисловості,  підприємництва,  інвестицій,  житлово-комунального
господарства, комунальної власності та будівництва здійснюється  відповідно до
Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Регламенту
Коломийської  районної  ради VII  демократичного скликання,  «Положення про
постійні комісії».

За звітний період постійна комісія провела 8 засідань, на яких розглянуто
понад  50  питань,  42  з  яких  затверджено  рішеннями  сесії  районної  ради.  На
розгляд комісії  надійшло 34 листи та звернення,  які  розглянуто  та прийнято
відповідні  рішення.  В  робочих засіданнях  комісії  приймали участь  керівники
районних установ та голови інших депутатських комісій.  

До  функцій  комісії  відноситься  також  і  здійснення  контролю  за
виконанням  програми  соціально  –  економічного  та  культурного  розвитку
району.  Членами  постійної  комісії  опрацьовано  та  погоджено  програму
соціально-економічного  та  культурного  розвитку  району,  яка  передбачає  всі
напрямки життєдіяльності району. 



 На розгляд комісії виносились районні програми, які стосуються всіх сфер
діяльності  економіки,  заслуховувались звіти про їх виконання.  За  висновками
постійної комісії було затверджено ряд програм.

Депутати  виважено  підходять  до  визначення  пріоритетних  напрямків
фінансування,  як  програми  соціально-економічного  та  культурного  розвитку
району, так і щодо окремих позицій бюджетних видатків.
           Також  комісією  погоджувалися  проекти  рішень,  що  стосуються
комунального майна району, а саме: «Про прийняття майна до спільної власності
територіальних  громад  сіл,  селищ  Коломийського  району»,  «Про  безоплатну
передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ району у
власність  об’єднаних  територіальних  громад»,  також  розглядалися  та
погоджувалися   питання  «Про  передачу  будівлі  комунальної  установи
«Молодіжний  центр  «Коломийщина»  та  «Про  надання  згоди  на  передачу
матеріальних  цінностей,  що  закріплені  за  амбулаторією  загальної  практики
сімейної  медицини с.  Товмачик та  фельдшерсько-акушерськими пунктами сіл
Іванівці та Шепарівці».

Комісією  вивчалися  та  погоджувалися  питання  «Про  реорганізацію
Коломийської центральної районної лікарні» та «Про створення комунального
некомерційного  підприємства  «Коломийський  районний  центр  первинної
медико-санітарної допомоги» Коломийської районної ради” .

Розглядалися та погоджувалися питання щодо надання згоди на передачу
частин  нежитлових  приміщень,  що  є  спільною  власністю  громад  сіл,  селищ
району  в    оренду  та  оперативне  управління,  також  погоджувалися  терміни
діючих договорів. 
           Комісією ініціювалися та підтримувалися звернення до Президента
України, КМУ, міністерств та відомств щодо питань, які входять до компетенції
комісії.

Питання  охорони  здоров’я  населення  перебувають  у  центрі  уваги
суспільства, влади і, звичайно ж, депутатів – членів постійної комісії з питань
охорони  здоров'я,  материнства,  дитинства,  соціальної  політики,  соціального
захисту учасників АТО та членів їх сімей.

В центрі уваги комісії знаходились проблеми охорони здоров’я населення,
кадрового  забезпечення  закладів  охорони  здоров’я,  готовність  лікувально-
профілактичних закладів району до роботи в зимових умовах, стан медичного
обслуговування  сільського  населення  та  забезпечення  сільських  медичних
закладів  району  санітарним  автотранспортом,  зміцнення  матеріальної  бази
медичних  закладів,  роботи  по  оздоровленню  дітей  в  літній  період,  стан
медичного  забезпечення  інвалідів,  соціального  та  медичного  забезпечення
чорнобильців, учасників АТО.

За  звітний  період  проведено  8  засідань  постійної  комісії, на  яких  було
розглянуто  35   питань,  33 з яких затверджено рішеннями сесії районної ради.
На розгляд комісії надійшло 40 листів та звернень, які розглянуто та прийнято
відповідні рішення, погоджено 10 проектів про внесення змін та доповнень до
районних програм.

Особливо  гостро  обговорюються  депутатами  районної  ради  -  членами
постійної комісії  питання щодо прийняття районного бюджету та погодження
реорганізації закладів охорони здоров’я. 



В рамках  проведення  реформи  охорони  здоров'я  комісією  розглядалися
питання  «Про  створення  комунального  некомерційного  підприємства
«Коломийський  районний  центр  первинної  медико  –  санітарної  допомоги
Коломийської районної ради»,  «Про реорганізацію Коломийської центральної
районної лікарні», «Про затвердження структури Комунального некомерційного
підприємства  некомерційного  підприємства  «Коломийський  районний  центр
первинної медико – санітарної допомоги Коломийської районної ради».

Постійна  комісія  здійснює  систематичний  контроль  за  виконанням   та
реалізацією заходів районних цільових програм, що належать до її компетенції, а
також заслуховує звіти про виконання районних програм, що фінансуються, та
звіти про виконання програм, термін дії яких закінчується.

  Крім  основної форми роботи – підготовки та проведення засідань, члени
комісії  входили до робочих груп та  комісій по вивченню проблемних питань
району. 

Постійна комісія районної ради з питань  духовності, культури, туризму,
молоді  та  спорту  свою  роботу  спрямовує  на  вирішення  віднесених  до  її
компетенції питань щодо сталої роботи та  ефективного функціонування установ
культури,  на  створення  належних  умов  для  здорового  способу  життя,  занять
фізичною культурою населення району, піклується молодіжною політикою. 

За звітний період проведено 5 засідань постійної комісії,  на яких розглянуто
11 питань, 10  з  яких затверджено рішеннями сесії  районної ради. В робочих
засіданнях комісії приймали участь керівники районних установ та голови інших
депутатських комісій. 

Комісія  здійснює  контроль  за  реалізацією  семи  районних  профільних
програм,  стан  виконання  яких  розглядається  на  засіданнях  комісії  спільно  з
відділами  та  управліннями  райдержадміністрації,  мистецькими  колективами,
засобами масової інформації.  

Також комісією погоджувалися кандидати на посаду директора комунальної
установи  «Молодіжний  центр  «Коломийщина»  та  на  посаду  директора
комунального закладу Коломийської районної ради «Отинійська дитяча музична
школа».

Окрім  сесійних  питань,  комісія  розглядала  листи  та  звернення,  які
надходили на розгляд комісії. 

Також  важливим  питанням,  яке  виносилося  на  розгляд  комісії,  було
питання  «Про  передачу  будівлі  комунальної  установи  «Молодіжний  центр
«Коломийщина».

 Комісія  ефективно співпрацює з  управлінням освіти,  молоді  та  спорту
райдержадміністрації, службою  у  правах  дітей  та  відділом  культури
райдержадміністрації, приймає активну участь в організації культурно-масових
та спортивних заходів  в районі. 

Постійна комісія районної ради з питань освіти, засобів масової інформації
та зв’язків з громадськістю провела 9 засідань, на яких попередньо розглядались
проекти рішень, що виносились на пленарні засідання сесій районної ради.

Серед  розглянутих  комісією  та  затверджених  сесією  рішень  варто
відзначити питання про звернення районної ради  щодо виділення додаткової
дотації на утримання закладів освіти Коломийського району, про затвердження
Положення про конкурс на  посаду  керівника комунального  закладу  загальної



середньої  освіти  Коломийської  районної  ради,  про  хід  виконання  рішення
районної ради від 24.03.2016 року № 81-ІІІ/16 «Про програму розвитку освіти
Коломийщини на 2016-2023 роки, про хід виконання рішення районної ради від
22.10.2015р.   №828  –  ХХVІІ/15  «Про  районну  цільову  соціальну  програму  з
оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2020 роки», про надання  згоди на
передачу матеріальних цінностей, що перебувають на балансі  управління освіти,
молоді та спорту Коломийської районної державної адміністрації у комунальну
власність Коломийської міської об’єднаної територіальної громади.

Постійною  комісією  розглянуто  питання  про  передбачення  коштів  в
проектах районного бюджету на 2018 та 2019 роки управлінню освіти, молоді та
спорту  райдержадміністрації,  також  комісією  розглядався  проект  програми
соціально-економічного та культурного розвитку району на 2018 рік. 

В  обговоренні  питань,  які  розглядались  комісією,  приймали  участь
профільний  заступник  голови  районної  державної  адміністрації,  начальники
відділів та управлінь райдержадміністрації, депутати районної ради.

 Члени  комісії  входять  до  складу  колегії  управління  освіти,  молоді  та
спорту  Коломийської  РДА,  беруть  участь  у  складі  конкурсної  комісії  на
заміщення вакантних посад директорів ЗОШ Коломийської районної ради. Це
дозволяє уникнути кадрових помилок при їх призначенні, надає самій процедурі
призначення рис демократичності та об’єктивності.

Постійна  комісія  районної  ради  з  питань  аграрної  політики,  земельних
відносин,  розвитку  села,   природокористування  та  охорони   навколишнього
середовища  за звітний період  провела 8 засідань,  розглянуто 19 звернень та
листів, за результатами розгляду яких 9 питань було погоджено та внесено на
розгляд сесій районної ради.

Постійною  комісією  погоджено  питання  затвердження  технічної
документації  з  нормативної  грошової  оцінки  земельних  ділянок на  території
району,  на  засідання   запрошувались заявники,  представники  сільських,
селищних рад, що дало можливість ретельно вивчити питання та внести їх на
затвердження  сесією  районної  ради.  Разом  з  тим  затверджено  5  технічних
документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок. 

В цілому постійна комісія працює злагоджено і відповідально — наслідком
чого є результативна, плідна робота, спрямована на вирішення основних завдань,
поставлених  перед  нею,  а  освітній  рівень  членів  комісії,  досвід  роботи,
комунікабельність,  дають  можливість  детально  і  змістовно  розглядати,
компетентно  вирішувати  питання,  які  вносяться  на  розгляд  постійної  комісії,
приймати  обґрунтовані,  виважені  рішення,  висновки  і  рекомендації,  які
враховуються при прийнятті рішень районною радою на сесіях.

Постійна  комісія  районної  ради  з  питань  регламенту,  депутатської
діяльності,  місцевого самоврядування,  законності,  зв’язків з  правоохоронними
органами, люстрації та протидії корупції  за звітний період  провела 9 засідань.
Комісією розглянуто 16 звернень та листів, 9 з яких були погоджені та внесені на
розгляд сесій районної ради.

На засіданні комісії розглянуто та погоджено такі основні питання:
- про  районну  цільову  Програму  безоплатної  правової  допомоги  населенню

Коломийського району на 2018-2023 роки;



- про стан боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати
діяльності органів правопорядку на території Коломийського району».

- «Про хід виконання цільової програми фінансування мобілізаційних заходів та
цивільного захисту населення в Коломийському районі»;

- про  хід  виконання  цільової  програми  забезпечення  підготовки  та  призову
громадян  Коломийського  району на  строкову  військову  службу та  військову
службу за контрактом на 2016-2020 роки».

За власною ініціативою на засіданні постійної комісії розглянуто питання
«Про діяльність територіального сервісного центру 2643», «Про стан боротьби із
злочинністю та охорони громадського порядку у І кварталі 2018 р.», з виїздом на
місце  розглядалось  питання  щодо  проведення  загально-будівельних  робіт  по
облаштуванню  відділення  екстреної  медичної  допомоги  Коломийської
центральної районної лікарні на базі приймального відділення.

Комісія тісно співпрацює з правоохоронними органами району, періодично
заслуховує  інформації  керівників  по  питанню  забезпечення  правопорядку  та
дотримання  законності,  профілактики  правопорушень,  здійснює  контроль  за
виконанням рішень ради, що стосується діяльності галузевої комісії та власних
рекомендацій.  Важливе значення постійна комісія надає сьогодні в здійсненні
профілактичних  заходів  спрямованих  на  забезпечення  правопорядку  і
громадської безпеки на території району. 

Постійна  комісія  районної  ради  з  питань  регламенту,  депутатської
діяльності,  місцевого самоврядування,  законності,  зв’язків з  правоохоронними
органами, люстрації та протидії корупції  за звітний період  провела 9 засідань,
одне з яких – виїзне. Комісією розглянуто 16 звернень та листів, 9 з яких були
погоджені та внесені на розгляд сесій районної ради.

На засіданні комісії розглянуто та погоджено такі основні питання:
- про  районну  цільову  Програму  безоплатної  правової  допомоги
населенню Коломийського району на 2018-2023 роки;
- про стан боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку
та  результати  діяльності  органів  правопорядку  на  території  Коломийського
району».
- про хід виконання цільової програми фінансування мобілізаційних
заходів та цивільного захисту населення в Коломийському районі;
- про хід виконання цільової програми забезпечення підготовки та
призову  громадян  Коломийського  району  на  строкову  військову  службу  та
військову службу за контрактом на 2016-2020 роки.

За власною ініціативою на засіданні постійної комісії розглянуто питання
«Про діяльність територіального сервісного центру 2643», «Про стан боротьби із
злочинністю та охорони громадського порядку у І кварталі 2018 р.», з виїздом на
місце  розглядалось  питання  щодо  проведення  загально-будівельних  робіт  по
облаштуванню  відділення  екстреної  медичної  допомоги  Коломийської
центральної районної лікарні на базі приймального відділення.

Комісія тісно співпрацює з правоохоронними органами району, періодично
заслуховує  інформації  керівників  по  питанню  забезпечення  правопорядку  та
дотримання  законності,  профілактики  правопорушень,  здійснює  контроль  за
виконанням рішень ради, що стосується діяльності галузевої комісії та власних
рекомендацій.  Велику  увагу  постійна  комісія  приділяє   сьогодні  здійсненню



профілактичних  заходів,  спрямованих  на  забезпечення  правопорядку  і
громадської безпеки на території району. 
            Надзвичайно важливою ланкою діяльності районної ради і виконавчого
апарату є  робота зі  зверненнями громадян.  Визначено дні  прийому громадян
головою районної ради, керуючою справами виконавчого апарату. Фактично ж
прийом громадян проводиться щоденно. 
            Звернення громадян певною мірою забезпечують постійний зв'язок між
керівництвом районної ради та мешканцями району, надають можливість через
проблеми окремого заявника бачити проблему громади.

Від початку 2018 року до районної ради надійшло 92 звернення громадян.
На  особистому  прийомі  у  керівництві  ради  побувало  65  осіб.  Всі  звернення
розглянуті  в  установлений  термін,  більшість  вирішені  позитивно,  на  інші  –
надані  ґрунтовні  роз’яснення.   Щодо  кожного  з  них  давалися  конкретні
доручення,  в  окремих  випадках  вони  розглядалися  на  засіданнях  комісій,
вживалися  відповідні  заходи  щодо  задоволення  законних  вимог  заявників,
усунення недоліків та причин, що цьому перешкоджали. Найбільше питань, що
порушувалися у зверненнях стосувалися соціального  захисту – 58, екології та
природокористування  -  4,  забезпечення  дотримання  законності   та  охорони
правопорядку,  реалізації  прав  та  свобод  громадян  (4),  комунального
господарства (9), земельних відносин (3) та інші.  Повторних звернень не було.

За  соціальним  станом  зверталися  такі  категорії  авторів:  приватні
підприємці,  пенсіонери,   багатодітні  матері,  малозабезпечені  громадяни,
учасники війни.

За  звітний  період  до  районної  ради  надійшло   340  листів  від  органів
місцевого самоврядування, виконавчої влади, підприємств та організацій різних
форм власності.
          Загальна кількість вихідної кореспонденції склала 188 листів.

За звітний період підготовлено та видано  175 розпоряджень в тому числі
спільних із головою районної державної адміністрації та 103 розпорядження по
виконавчому апарату районної ради (по особовому складу, про відпустки, про
відрядження).

Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної формації»
у районній раді розроблено порядок подачі запитів на інформацію, їх форми.

За звітний період до районної ради надійшло 4 інформаційних запита, на
які  своєчасно надано відповіді. 

Протягом цього року поступило 54 депутатських звернень, в яких йшлося,
в основному, про виділення коштів для потреб територіальних громад, за якими
закріплені  депутати.  Також  депутати  звертались  із  зверненнями  про
затвердження помічників-консультантів депутатів районної ради. На даний час
затверджено 56 помічників-консультантів та виготовлено для них посвідчення.

Одним із важливих чинників в діяльності ради є інформаційна робота, що
забезпечує  прозорість  і  гласність  в  діяльності  районної  ради.  З  цією  метою
налагоджено практику  участі представників ЗМІ у пленарних засіданнях сесій,
засіданнях  постійних  комісій  та  інших  заходах,  що  проводяться  районною
радою.

Ми намагалися вчасно інформувати громадськість про важливі заходи та
події,  що  відбуваються  за  участі  керівництва  та  депутатів  районної  ради.



Виконавчий  апарат  забезпечує   систематичне  та  оперативне  оприлюднення  і
оновлення  інформації  про  діяльність  районної  ради  на  сайті  районної  ради.
Відвідувачі  сайту  мають  змогу  заздалегідь  ознайомитись  з  питаннями,  що
плануються  для  розгляду  на  черговій  сесії,  користуватися   електронними
варіантами проектів рішень та рішень, прийнятих на пленарних засіданнях ради,
знайомитися з інформацією про поточну діяльність районної ради.

Одним  із  пріоритетних  напрямів  роботи  районної  ради  є  питання
ефективного  управління  та  утримання  об’єктів  спільної  власності
територіальних  громад  сіл,  селищ  району.  На  даний   час  кількість  об’єктів
господарювання спільної  власності територіальних громад сіл та селищ району
становить 28  установ  і  закладів,  з  них  11 - заклади охорони здоров’я,   1 -
музична школа, 1 – школа мистецтв, 15 - інші об’єкти, будівлі та приміщення.

Протягом звітного періоду районною радою прийнято 19 рішень щодо
прийняття  у  спільну  власність,  надання  в  оренду  та  передачу  в  оперативне
управління об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ району.
Протягом  2018  року  передано  в  оперативне  управління  нежитлові  будівлі
загальною  площею  5480,9  кв.м.,  в  оренду  235,9   кв.м.,  з  них  62,8  кв.м.
бюджетним  організаціям,  173,1   кв.м.  приватним  структурам. Сума  коштів,
отриманих від оренди об’єктів спільної власності становить  183,0 тис. грн.

З  метою  забезпечення  оформлення  прав  спільної  власності  тери-
торіальних  громад  району  в  порядку,  визначеному  Законом  України  «Про
державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»,  
рішенням сесії  районної  ради від  30 серпня  2018 року № 511-ХХІІІ/18  «Про
затвердження акта приймання-передачі майна з  державної  власності у спільну
власність територіальних громад сіл, селищ Коломийського району» прийнято у
комунальну власність заклад охорони здоров’я – поліклініку, загальною площею
5441,1 кв.м.,  яку передано в оперативне управління Коломийській центральній
районній лікарні.
  Органи місцевого самоврядування від імені та в інтересах територіальних
громад  здійснюють  правомочності  щодо  володіння,  користування  та
розпорядження об'єктами права комунальної власності, в тому числі продавати і
купувати,  вирішувати  питання  їхнього  відчуження,  визначати  в  угодах  та
договорах умови використання та фінансування об'єктів, що приватизуються. З
цією метою, рішенням районної ради від 23.03.2017р. № 277-ХІІІ/17 затверджено
Програму приватизації об’єктів спільної  власності  територіальних громад  сіл,
селищ району на 2017-2018 роки.

На виконання заходів Програми приватизації об’єктів спільної власності
територіальних  громад  сіл,  селищ  району на  2017-2018  роки  у  2018  році
приватизовано,  шляхом  відчуження  через  аукціон,  нежиле  приміщення
(адміністративний будинок), загальною площею 834,10 кв.м., в м. Коломия, вул.
Драгоманова, 4.  До районного бюджету від приватизації майна надійшли кошти
в сумі 4 636,2 тис.грн.

Враховуючи обмеженість бюджетних коштів, важливим напрямком роботи
органів  місцевого  самоврядування  є  робота  спрямована  на  пошук
позабюджетних джерел фінансування з міжнародних фондів, програм та грантів.



Започаткований  конкурс  підтримки  та  розвитку  місцевих  ініціатив
територіальних  громад  став  дієвим  інструментом  підтримки  місцевого
самоврядування, який спрямовано на розв’язання актуальних проблем розвитку
територій. 

Головною метою конкурсу є консолідація зусиль територіальних громад,
місцевих  органів  влади,  бізнес  –  структур  для  вирішення  конкретних  питань
розвитку територій,  які  можливо реалізувати за участі  та дольової фінансової
підтримки.

Переможцями  дев’ятого   обласного  конкурсу  проектів  та  програм
розвитку місцевого самоврядування  визнано Гвіздецьку селищну раду за проект
«Організація роздільного збирання побутових відходів на території Гвіздецької
селищної  ради  та  їх  переробки»,  Матеївецьку  сільську  раду  об’єднаної
територіальної  громади  за  проект  «Впровадження  комплексної  системи
роздільного  збору  вивозу  та  переробки  твердих  побутових  відходів  з  метою
вирішення  проблем  екологічної  безпеки  жителів  Матеївецької  сільської  ради
об’єднаної територіальної громади» та Печеніжинську селищну раду об’єднаної
територіальної громади за проект «Підтримка розвитку сільського господарства
Печеніжинської ОТГ шляхом збільшення доданої вартості сільськогосподарської
продукції». 

Районна  рада   має  змогу  надавати  та  надає  фінансову  допомогу  (як
організація-партнер) громадам-переможцям для реалізації мікропроектів.

Щорічно  районною  радою  проводяться  конкурси  по  підпрограмах
«Краща  спортивна   громада»,  «Краща  етнокультурна  громада»,  «Громада
кращого довкілля». Цьогоріч кращою спортивною громадою визнано Ценявську
(I  місце),  Ліснохлібичинську  (II  місце)  сільські  ради.  Громадою  кращого
довкілля  –  Угорницьку  сільську  раду  (І  місце).  Кращою  етнокультурною
громадою  –  Ліснохлібичинську  сільську  раду  (I  місце),  Матеївецьку  ОТГ  (II
місце). Фінансування вказаних переможців в сумі 75,0 тис. грн. буде проведено з
районного бюджету в 2019 році.
            На співфінансування робіт з реалізації інвестиційних проектів в рамках
здійснення  заходів  соціально-економічного  розвитку  окремих  територій
використано  з  районного  бюджету  кошти  в  сумі  109,2  тис.грн.  Дані  кошти
спрямовані на роботи з капітального ремонту ФАПів с.Казанів та с.Скопівка. 

На виконання  заходів програми розвитку  місцевого самоврядування в
районі у 2018 році затверджено видатки в сумі 217 тис. грн. Впродовж року для
реалізації її заходів використано кошти в сумі 210 тис. грн.

Загальна сума коштів на підпрограму «Фонд районної ради на виконання
депутатських повноважень» становила132 тис. грн. Дві третини фонду у рівних
частинах  розподіляється   депутатами районної  ради,  одна  третина  –  головою
районної ради.

За  період   з  1  січня  по  25  грудня  2018  року  адресних  матеріальних
допомог  59 громадянам надано на суму 132000 грн., з них 41000 грн. з фонду
голови районної ради.

З фонду голови районної ради виплачено 7 кращим учням району премію
по 1 тис. грн. кожному.



Шановні колеги!
 У нашій країні впроваджується  цілий ряд реформ – адміністративна, освітня,
медична,  пенсійна,  судова,  і  вони  неоднозначно  сприймаються  нашими
виборцями. Наше з вами завдання зробити все від нас залежне, щоб спрямувати
роботу на зміцнення добробуту та благополуччя мешканців Коломийщини та їх
соціальний захист.

Основними нашими завданнями на майбутнє є:
- наповнення місцевих бюджетів;
- підтримка освітньої, медичної та інших галузей соціальної сфери;
- підтримка малого та середнього бізнесу;
- розвиток туризму в районі;
- збереження навколишнього природного середовища.
Узагальнюючи  зроблене   за  звітний  період  хочу  зауважити,  що  не  все

заплановане  вдалося  реалізувати.  Користуючись  нагодою  хочу  подякувати
депутатам  районної  ради,  сільським,  селищним  головам,  головам
територіальних  об’єднаних  громад,  керівництву  та  працівникам
райдержадміністрації,  територіальних  підрозділів  центральних  органів
виконавчої влади, керівникам установ і організацій за співпрацю, порозуміння.
Активну підтримку спільних ініціатив та корисні поради.

Попереду в нас великий обсяг завдань соціально-економічного розвитку
району.  Наше завдання –  знайти нові  підходи і  шляхи вирішення  наболілих
проблем і звичайно, мати велике бажання спільно працювати в ім’я добробуту
жителів  нашого  району.  Зазначу,  що  районна  рада  завжди  відкрита  для
спілкування, дискусій та ділових пропозицій.

Щиро вірю, що всі ми і надалі згуртовано та ефективно працюватимемо на
благо рідного краю.


	Відповідно до своїх повноважень працює постійна комісія районної ради з питань бюджету, фінансів та податків. Основними принципами, якими керується комісія при розподілі бюджетних коштів, є поліпшення соціально-економічного становища та розвитку району, розвиток сфери охорони здоров´я, охорони праці, освіти та культури, звичайно, враховуючи можливості районного бюджету.
	За звітний період постійна комісія провела 32 засідання, на яких розглянуто понад 80 питань, з них: основне питання - районний бюджет на 2018 рік, проект якого погоджено та рекомендовано для розгляду на сесії;
	- 6 проектів рішень районної ради, що стосуються внесення змін до районного бюджету , в т.ч питання, які пов’язані з розподілом додаткових надходжень та коштів вільного залишку. По даному питанню на розгляд сесій подано 4 спільних розпорядження районної ради та райдержадміністрації, а також погоджено ряд розпоряджень райдержадміністрації щодо зарахування та спрямування залишків коштів освітньої субвенції, про спрямування залишків коштів медичної субвенції;
	- 5 питань про затвердження звітів про виконання бюджету, які були погоджені та виносились на пленарні засідання сесій районної ради;
	- 18 питань- про уточнення районного бюджету на 2018 рік, по яких погоджено та рекомендовано для розгляду на сесіях 24 розпорядження райдержадміністрації.
	Крім цього, комісією погоджено спрямування депутатами коштів, виручених від продажі майна, на покращення матеріально- технічної бази установ району. За їх рахунок  було вирішено хоч і незначні, але наболілі проблеми громади району в галузі медицини, освіти,  надання матеріальної допомоги  найменш захищеній категорії населення.
	У своїй діяльності комісія завжди враховує і вивчає громадську думку жителів району, розглядає заяви та пропозиції розпорядників коштів з питань, віднесених до її компетенції. Співпраця депутатів постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків будується на засадах рівноправності, взаємної поваги і націлена, насамперед, на забезпечення зростання рівня економічного розвитку району.

